



## В п. Кизнер молодой человек осужден за грабеж



**Собранные Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике** доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 22-летнего жителя п. Кизнер, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По данным следствия, осужденный в состоянии алкогольного опьянения со своими приятелями находился в салоне автомобиля ВАЗ-2106 около здания сельского дома культуры в поселке Кизнер, где в это время проходила дискотека. В этот момент в салон машины сел потерпевший, который перепутал ее с автомобилем своих друзей. Заметив на пальце незнакомца перстень из желтого металла, осужденный решил его похитить. Он попросил приятеля отвезти их в безлюдное место, где вытащил потерпевшего из автомобиля и избил. Затем злоумышленник обшарил его карманы, похитил деньги в сумме 2 тыс. рублей и снял с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

пальца руки золотой перстень.

В ходе расследования уголовного дела допрошены потерпевший, свидетели, осмотрено место преступления, проведена судебно-медицинская экспертиза.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4 года 7 месяцев с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

27 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1167500>